Qui Suis-Je?
[bookmark: _GoBack]Je suis un appareil électronique. Tu peux me trouver dans la cuisine. J’étais inventé dans les 1800s, mais je suis devenue populaire dans les 1920s. J’aime aider les personnes, et je déteste quand les choses ne sont pas propres. Aujourd’hui, tu peux me trouver dans presque toutes les maisons, parce que je facilite la vie. Qui suis-je ?

Qui Suis-Je ?
Je suis un genre de musique. Mon début était dans les années 1970s aux Etats-Unis, mais c’est vraiment dans les années 1980s que je suis devenue populaire. Je suis caractérisé par la musique rythmique, et les paroles qui sont délivré très vite. J’étais inventé par les jeunes Afro-Américaines, mais maintenant il y a des personnes de tous âges et modes de vie qui m’adorent. Qui suis-je ? 

Qui Suis-Je ?
Je suis une machine électronique. Je suis très lourde, et je suis construit de métal et de plastique. Tu peux m’utiliser pour écrire des lettres, mais je n’ai pas d’écran. Je suis très rare aujourd’hui… je crois que j’étais remplacer par les ordinateurs. Qui suis-je ? 
